



Z POHLEDU PODNIKATELSKÉHO

OBAL CENTRUM, s. r. o., Sezemice

Firma OBAL CENTRUM, s. r. o., byla založena před 10 lety. Během jediné dekády se stala jednou z nejdynamičtějších firem ve svém oboru, jímž je dovoz a vývoz bezpečných obalů. Zajišťuje servis balení nebezpečných látek pro všechny druhy přeprav včetně letecké a námořní. Firma je držitelem certifikátu systému řízení jakosti ISO 9001.

Můžete nastinit plány vaší firmy směrem k zahraničí do budoucna?

Chceme pokračovat v tom, co jsme zahájili, rozšířit sortiment dodávaných obalů, založit pobočky v dalších zemích. Jsme připraveni zahájit v určitém sortimentu spolupráci i s asijskými firmami. V této části světa zatím nemáme žádné aktivity. V současné chvíli je ovšem prioritou přežít hospodářskou a finanční krizi bez ztráty kytičky a získat ještě větší tržní podíl.

Pomohlo nebo pomáhá vám zastoupení vašeho kraje v Bruselu v zahraničních aktivitách?

Myslím, že ani ne. Jsme ale v kontaktu se zástupci společnosti CzechInvest, kteří nám mohou pomoci při vymáhání pohledávek, možná i při získávání potenciálních klientů. To podstatné musíme stejně udělat sami. Naši firmu a služby prezentujeme v titulech, které jsou proexportně zaměřeny a dostanou se do podnikatelských kruhů v zahraničí.

Podíleli jste se na regionálních akcích v rámci českého předsednictví?

Do žádných akcí spojených s naším předsednictvím jsme se nezapojili, nebyla příležitost.

Na otázky redakce odpovídá Karel Valík, MBA, jednatel společnosti.

Jaká je pozice vaší společnosti v regionu?

Jsme distribučně-logistická společnost, významná servisní organizace. Dodáváme obaly s UN homologací hlavně výrobcům chemikálií a firmám z farmaceutického, petrochemického nebo potravinářského průmyslu. Na trhu se utkáme především s výrobci ze zemí EU, ale i s lokálními. Jsme s nimi v přímé a úspěšné konfrontaci, získáváme i novinky z trhu, což se v konečné fázi obrací ve prospěch našich zákazníků. V roce 2002 jsme získali certifikát systému řízení jakosti ISO 9001. Naší prioritou je, aby zákazníci byli s našimi službami spokojeni. Za svou práci jsme oceňováni odbornými asociacemi, získali jsme například cenu „Obal roku 2003“.

Spolupracuje vaše společnost s krajem a lokálními autoritami?

Nijak nespolečujeme. Takovou činnost ani nemáme zapotřebí, protože lokální autority nám nemohou zprostředkovat obchod. Podpory z jejich strany se v tomto ohledu nedočkáme. My sami naopak podporujeme místní projekty, například zdejší Střední průmyslovou školu chemickou při získání certifikátu ISO, sponzorujeme místní sportovní oddíly hokeje, basketbalu a kanoistiky na divoké vodě, dětským domovům dáváme peníze tím, že kupujeme obrazy z autorské dílny dětí a podobně.

Do kterých zemí vyvážíte?

Naše exportní aktivity směřují až na výjimky do celé Evropy. Totéž lze říci i o importu. Některé obaly, které se zde nevyrobí, dovážíme z Izraele. Zájem spolupracovat s námi projevil i společnosti z USA. Naši klienti používají naše obaly i pro svůj export, takže jsou prakticky po celém světě. Dostaly se i do Himalájí, avšak poněkud jinou cestou - sponzorovali jsme výpravu slovenských horolezců. Dodali jsme jim speciální obaly vhodné do extrémních podmínek tamních hor.

Historie Pardubického zámku sahá do 13. století. Z původního gotického hradu vybudoval Vilém z Perštejna rovinný vodní zámek, dnes jeden z nejzachovalejších renesančních zámků u nás

